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Rigorózní práce předkládaná autorkou k obhajobě se zaměřuje na téma právní úpravy ochrany 

hospodářských zvířat. Téma považuji za zajímavé, neustále aktuální a rozvíjející se, na zpracování 

středně náročné, jeho zpracování vyžaduje vynikající orientaci v mnohých právních pramenech a 

zároveň přesah do věcných souvislostí. 

Rigorózní práce je rozdělena na úvod, pět částí a závěr, přičemž jednotlivé části jsou dále vnitřně 

členěny a každá obsahuje vlastní shrnutí. Stavba práce je logická a přehledná, umožňující výbornou 

orientaci v textu. Po jazykové, stylistické a grafické stránce je práce zpracována na standardní 

úrovni. Podle čestného prohlášení autorky je rigorózní práce zpracována v rozsahu 187 969 znaků. 

Autorka při zpracování tématu postupuje logicky, a tedy nejprve se zabývá vymezením základních 

pojmů významných pro jí zkoumanou matérii. Již v této části se snaží právní úpravu hodnotit a 

poukazuje zde například na absentující právní definici pojmu „welfare zvířat“. Další části práce se 

zabývají podle mého názoru správně identifikovanými významnými okruhy právní úpravy 

související s ochranou hospodářských zvířat, a to jejich chovem, přepravou a usmrcováním. 

V jednotlivých částech se pak věnuje podstatným prvkům právní úpravy (např. právní ochrana 

mláďat hospodářských zvířat, otázka prodlení při přepravě) a snaží se identifikovat také 

problematické oblasti právní úpravy. 

Práce je místy popisnou, autorka však zároveň právní úpravu hodnotí, poukazuje na problematické 

body a předkládá návrhy de lege ferenda. Celkově práce podává ucelený obraz právní úpravy 

ochrany hospodářských zvířat. Rigorózní práci Mgr. Homolkové doporučuji k obhajobě a navrhuji 

zaměřit se v rámci ústní obhajoby na následující otázky: 

1. Jaký je podle Vašeho názoru význam evropské právní úpravy Vámi zkoumaného tématu? 

Vysvětlete souhrnně nad rámec textu Vaší práce. 

2. Jaký je podle Vašeho názoru význam mezinárodního práva ve Vámi zkoumané oblasti? 

Vysvětlete souhrnně nad rámec textu Vaší práce. 



3. Jaké konkrétní kroky de lege ferenda byste doporučila ve vztahu k právnímu zakotvení pojmu 

„welfare zvířat“? Měl by být podle Vás vnímán a právem upraven obecně nebo ve vztahu k různým 

kategoriím zvířat různě (např. zda pojem „welfare hospodářských zvířat“ by měl být upraven 

specificky)? 
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